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Spoštovani!

DODATNA POSODA ZA ODPADNO EMBALAŽO
Na ekoloških otokih se v zadnjem času pred zabojniki pojavlja zelo veliko mešane komunalne
odpadne embalaže (MKOE). Posledično so ekološki otoki neurejeni. Ker je zbiranje MKOE
(plastike, pločevink, tetrapakov in druge embalaže) z zakonodajo predpisano po načelu od vrat do
vrat in tako organizirano že več kot 10 let, bomo zabojnike za MKOE na ekoloških otokih odstranili.
Uporabnikom iz gospodinjstva, ki smatrajo, da jim obstoječa prostornina zabojnika ne zadošča, pa
omogočamo namestitev dodatne posode za embalažo na svojem odjemnem mestu. Posoda je
brezplačna, prav tako vrednost položnice ostane ista. Za naročilo dodatne posode za MKOE
pokličite na telefonsko številko 01 7508 110 in posodo vam dostavimo.

Komunalno podjetje Logatec d.o.o. je izvajalec javne službe odvajanja komunalne in padavinske odpadne vode na območju
občine Logatec. Podjetje upravlja z javnim kanalizacijskim omrežjem v naseljih Logatec, Kalce, Rovte in Laze ter z manjšima
kanalizacijskima sistemoma v naselju Grčarevec in Hotedršica.

Kaj sodi v straniščno školjko?

Le tri stvari! Da prav ste prebrali le tri stvari, to so človeški iztrebki in izločki ter toaletni papir. 

Straniščna školjka je vstop v kanalizacijski sistem in ravnanje vseh nas je bistveno za delovanje sistema in očiščeno odpadno
vodo. Straniščna školjka ni koš za smeti, odpadna voda pa je dragocen obnovljiv vir, zato vanjo ne mečimo stvari, ki tja ne
sodijo.

Vlažilni in čistilni robčki niso toaletni papir in kot taki ne sodijo v straniščno školjko.
Zakaj?

Vlažilni robčki se od toaletnega papirja razlikujejo v tem, da je v celulozo dodano vezivo, ki preprečuje, da bi se hitro razpustili.
Zaradi svojih lastnosti zastajajo na kritičnih mestih v ceveh, tam se sprimejo s preostalimi odpadki, ki v kanalizacijo ne sodijo,
in tvorijo večje skupke, ki povzročajo zamašitve hišnih napeljav in kanalizacijskih cevi ter okvare črpalk in drugih naprav,
potrebnih za nemoteno delovanje kanalizacijskega sistema.
Posledično prihaja do sicer nepotrebnega dodatnega vzdrževanja sistema, ki ustvarja tudi dodatne stroške tako neposredno
za same uporabnike, če do tega prihaja znotraj stavb,
kot tudi za upravljavce kanalizacijskih sistemov, ki se posredno kažejo tudi v višjih zneskih na položnicah.

V straniščno školjko NE,                  v koš za smeti JA            :
vlažilne in čistilne krpe, vato, palčke za ušesa, higienske vložke in tampone, olja in maščobe, kavna usedlina,
kontaktne leče, kondome, ostanke hrane, zdravila, obliže, cigaretne ogorke... 



April 2023

Poračun:
V mesecu aprilu smo odčitavali števce na naslednjih ulicah: Čevica, Kidričeva ulica, Kraigherjeva
ulica, Loka, Mali most, Naklo, Ograde, Partizanska ulica, Pavšičeva ulica ter naselja Petkovec,
Zaplana-del, Rovte, Rovtarske Žibrše, Medvedje Brdo, Lavrovec, Vrh Sv. Treh Kraljev.
Na osnovi odčitkov je bil narejen poračun. Poračun je bil narejen tudi na odjemnih mestih, kjer so se
v tem mesecu izvedle menjave vodomernih števcev.

Znova vas vabimo na pomladansko izvedbo dogodka PREVETRIMO OMARE. Izmenjevali si bomo predvsem
oblačila (za pomladno-poletno sezono), modne dodatke, igrače ter izdelke za dom in gospodinjstvo. Tokrat
pa si bomo izmenjevali tudi sobne rastline. Vse rastline morajo biti zdrave. Prinesene predmete, oblačila
bomo pregledali - ti morajo biti oprani/očiščeni in lepo ohranjeni, v nasprotnem primeru jih bomo zavrnili.
Kolikor stvari prinesete, toliko odnesete, zadnjo uro izmenjevalnice (od 11.30 dalje) pa lahko stvari odnesete
brez izmenjave. 
V BUKVARNI bodo na voljo odpisane knjige (sprejemamo prostovoljne prispevke).


